
 
ATA N° 19/2019 - SeSSão ordinária 

Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por Marco Dahmer e José Roberto Rosa dos Santos Presentes ainda, 
Joel André Kleinschmitt, Lídio José Spohr, José da Silva, Sônia Nadir Rambo, 
Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld e Leandro Augusto Hilgert. O presidente Marco 
Dahmer, da inicio da Sessão com a matéria do EXPEDIENTE, passa para o 
secretário José Roberto faz a leitura da ata n°18/2019 que depois de lida e discutida 
o presidente coloca em votação e é aprovada por unanimidade.  Em continuação o 
secretário José Roberto Rosa dos Santos informa as correspondências recebidas e 
que se encontram arquivadas. Na ordem do dia temos o seguinte projeto de Lei 
n°1398/2019– “Altera a Lei nº 1077, de 20 de março de 2014 que cria gratificação 
suplementar por atividade para servidores públicos efetivos do Município de 
Harmonia, e dá outras providencias.” Em regime de urgência o  Projeto de Lei 
n°1399/2019– “Autoriza o Executivo a isentar da cobrança de imposto e territorial 
urbano-IPTU área de preservação permanente (PPP) recebida em doação, e dá 
outras providencias.” O Projeto de Lei n°1400/2019– “Autoriza a contratação por 
prazo determinado excepcional interesse Publico, e dá outras providencias.” O 
Projeto 1398/219 depois de ser discutido em CGP , foi para ordem do dia e 
aprovado por unanimidade.  E os Projetos 1399 e 1400/2019 depois de discutido 
pelos vereadores o presidente Marco colocou em votação e foram aprovados por 
unanimidade.  Ainda na ordem do dia temos o pedido de Providencia n°06/2019- do 
vereador Nicolau Selvino Rambo Vereador, abaixo firmado, vem perante Vossa 
Excelência, requerer o encaminhamento do presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIA, 
ao Poder Executivo juntamente com a Secretaria Municipal de Obras e Viação a 
pedido de alguns Munícipes que o procuraram e pediram para encaminhar a 
seguinte sugestão; de realizar uma pista para caminhada, corrida e de ciclismo e no 
Parque Municipal seria um lugar adequado pro ter segurança e ser um espaço 
fechado e por ter pais que levam seus filhos para brincarem e aproveitam para fazer 
atividade física e lazer com a família à sugestão seria em volta ou em torno naquele 
espaço aberto aonde tem brita daqui a pouco passar a maquina para aplainar um 
pouco e colocar uma camadinha de asfalto ou concreto no mesmo nível do chão, e 
daria igual para montar a estrutura da festa quando tiver, pois a dificuldade de fazer 
corrida e caminhada e na Rua tem muito transito de carro e caminhão, e não é o 
melhor lugar. Sugiro que vocês estudarem de fazer uma pista no Parque. Depois de 
explicado pelo vereador o presidente colocou o pedido de providencia em votação e 
foi aprovado pro unanimidade.  O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos 
Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, A vereadora Sônia Nadir Rambo 
cumprimentou a todos os presentes justificou sua falta à reunião no gabinete por 
motivos familiares, evento da feira do livro parabéns secretaria da educação estava 
encantador tudo, e é na “Educação que o cominho transforma”. Agradeço em nome 
da Escola Estadual a todos vocês colegas vereadores que apoiaram a nossa causa 
de Moção de apoio para com que a reforma não atingisse o reajuste dos 
professores, e fosse justa, os alunos amaram em participar da sessão e a questão 
da reforma da escola é uma  necessidade e a causa é do município e de todos. O 
vereador Rui Birnfeld saudou aos presentes agradeceu aos colegas vereadores pela 
participação da inauguração do asfalto, foi uma grande conquista e está sendo 
iniciada a instalação das internet fibra ótica, na localidade do Santo Antonio.  O 
vereador Nicolau Selvino Rambo saudou aos presentes sobre este projeto por um 
lado pontualidade e assiduidade são essenciais para o trabalho funcionar, agora em  



 
partes cuidar da maquina e da conservação dos equipamentos não é corretamente 
não concordo em partes, ressaltou a importância do pedido de providencia que 
encaminhou. O Vereador Leandro Augusto Hilgert saudou aos presentes parabéns a 
comunidade do Santo Antonio pelo asfalto, justo, merecido e trás qualidade de vida 
as pessoas que ali residem. Relatou  sobre o projeto 1398/2019 que concorda em 
partes, pois cuidar do maquinário trás retorno, mas pontualidade é uma coisa de ser 
cobrada e valida a todos, deixou registrado em ata que vai encaminhar um pedido 
de informação referente à resposta ao pedido de providencia 05/2019 de que forma 
vai ser feita a pavimentação e a iluminação publica, uma resposta mais objetiva 
precisa. O vereador José Roberto Rosa dos Santos saudou a todos, hipocrisia, e 
puxa saquismo são coisas intoleráveis....,fica a dica! Ferira do livro parabéns a 
secretária da educação muito bonito, reforçou o convite para a noite azul do dia 25 
de novembro, ressaltou a importância da vacinação do sarampo entre 20e 29 anos o 
dia D acontece no dia 30/11das 8:00 as 12:30, também vai estar disponível a 
vacinação da febre amarela para o publico em geral. Bom feriado a todos. O 
Vereador Marco Dahmer saudou a todos os presentes parabenizou a comunidade 
do Morro Santo Antonio pela inauguração do asfalto, parabenizou o secretario 
Ernani e a administração pela aquisição da nova ambulância, a secretaria da 
educação pela feira do livro parabéns. O Presidente agradeceu a todos e encerrou a 
Sessão às 20h15min. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 
27 de novembro de 2019, ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.   
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